

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛЕБАНЕ, МАЈ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX БРОЈ 3111

ТИМ СА ЈАСНИМ  
ВИЗИЈАМА  
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА  
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ



ВЕЛИКА СРБИЈА СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА СВОЈИМ СУГРАБАНИМА

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу Општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот својих грађана и то ћемо урадити са одговорним и поштеним људима, са наше изборне листе ако Ви будете желели.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ на изборима који ће се одржати 11. Маја 2008 године.



С обзиром да се истог дана одржавају избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и да је ПОБЕДА Српске Радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо на озбиљну помоћ Владе Републике Србије на спровођењу нашег програма јер ће Влада сигурно водити рачуна о равномерном развоју Србије, и правичној расподели средстава из Републичког буџета. Општинска управа ће бити у служби грађана, мора се прекинути пракса чекања на шалтерима „шетња“, од једног до другог службеника. Знамо какве имате проблеме са лошом или

недостајућом комуналном инфраструктуром, спремни смо да са нашим тимом људи и наши кандидатом за председника општине ГОЈКОМ МАРЈАНОВИЋЕМ које сте упознали у овој предизборној кампањи ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана у општини Лебане. Ви ћете одрживати приоритете.

Један од наших приоритета биће одлучна борба против грађевинске мафије, која хара у већини општина у Србији. Највећи потенцијал и извор прихода у свакој општини представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у Вашем интересу. Зато се морају коначно израдити регулациони планови и створити услови за изградњу објеката.



**„МИ ГРАДИМО А НЕ РУШИМО „** -гесло којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступак легализације тако што ћемо формирати тим стручњака и комисије , које ћемо ангажовати за успешан и правичан завршетак овог посла, тако што ће цена по метру квадратном бити прихватљива свим категоријама становништва у зависности од локације а регулационе планове прилагодићемо развој села ,

постојећем стању . Наш приорите биће асвалтирање неасвалтираних улица чиме ће се повећати безбедност грађана и омогућити бржи развој општине и **СИГУРНО СЕ НЕЋЕМО БАВИТИ,, ПРАЊЕМ НОВЦА,, АСВАЛТИРАЊЕМ ВЕЋ УРАЂЕНИХ УЛИЦА.**

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо путем јавног конкурса, стручне и младе кадрове и оне грађане који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним а најчешће неуспелим приватизацијама режима власт од 2000 године до данас, као и лица са посебни потребама и расељена и избегла лица. Отказе ће добијати само они који су се огрешили о закон.

Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању сеоских школа и изградњи обданишта и предшколских установа у селима где се за то укаже потреба. Сваком ученику треба омогућити бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи. Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и деструктивних секти као највеће „ почести,, савременог доба.

Здравље људи и обезбеђење адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва. Под најповољнијим условима понудићемо локације за изградњу апотека и приватних ординација у свим деловима општине где се за то укаже потреба. У сарадњи са надлежним Министарством стараћемо се о примарној здравственој заштити која је у надлежност локалне самоуправе.

Сваки човек инвеститор гринфилд или браунфилд инвестиција које ће **СИГУРНО БИТИ У НАШОЈ ОПШТИНИ** мораће уговором да се обавезе да у својој производњи неће користити прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине. Обезбедићемо средства за изградњу депонија опште намене и депонија у сарадњи с регионалним општинама и надлежним инвеститором за уништавање хемијског и биолошког отпада.

Велику пажњу посветићемо унапређењу и развоју туризма јер очувана природа, блага клима, чист ваздух , незагађене реке и изградња будуће бране Кључ, богата флора и фауна како у нашој држави тако и у нашој општини су благодети које ће будућа Радикалска власт заједно са Вама знати да искористи у интересу свих нас.

У оквиру општинског буџета , издвојићемо део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољне уговоре за кредитирање сеоских домаћинстава. У сваком селу понудићемо општинске парцеле за изградњу ветеринарске амбуланте и пољопривредне апотеке. Утрине и пашњаци који су враћени селу на коришћење треба користити за испашу ,изградњу рибњака где за то постоје услови и развој пчеларства.

Иницираћемо код надлежног Министарства започету изградњу бране КЉУЧ са чијом изградњом ћемо направити систем наводњавања и снабдевања здравом пијаћом водом и становништва уз доњи ток реке Јабланице у нашој општини.

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину .Сви конкурси оглашаваће се у средствима јавног информисања. Председник општине и општинског већа редовно ће се обраћати



грађанима издавањем саопштења на локалним медијима или директно учешћем у емисијама у којима и Ви можете учествовати.

У оквиру општинског буџета издвојићемо довољно средстава на основу Ваших информација које ће служити за развој културе и спорта на територији целе општине а не као до сада **ЗА ЗАДОВОЉЕЊЕ ОДРЕЂЕНИХ ИНТЕРЕСНИХ ГРУПА КОЈЕ ВЛАДАЈУ СНАГОМ „ДВА ПРСТА„**

Посебну пажњу посветићемо Ромској популацији пресега акцијама које би допринеле да се Ромска деца укључе у образовном систему а одраслим омогући приоритет у запошљавању.

### ШТА СУ ОНИ УРАДИЛИ

Од формирања нове –данашње коалиције која врши власт у нашој општини( ДС,Г17,СПО ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ) језичак на ваги (16. одборник) или у нашем народу познато као „ЈА ТЕБИ ТИ МЕНИ,, на челу са данашњим председником општине и председником скупштине општине одржавају се СЕДНИЦЕ ОПШТИНСКОГ ВЕЋА И ЗАКОНОМ ОБАВЕЗУЈУЋЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ НА КОЈИМА ЈЕ ИСКЉУЧИВО ЗБОГ ЛИЧНИХ ИНТЕРЕСА И ЖЕЉОМ ЗА ОПСТАНКОМ НА ВЛАШЋУ дневни ред доношење одлука о запошљавању миљеника због чега су мењали Статут и исти прилагођавали САМО ЊИМА ПОТРЕБНОЈ СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ,а не поштујући при томе ни хијерархију владавине правних аката и закона а по најмање водећи рачуна о интересима грађана или недај боже грађана супротнoг мишљења њиховом јер њима је наш УСТАВ НЕОБАВЕЗУЈУЋИ.

### НИЈЕ САМО ТО

За време њихове власти 4500 радника је остало без посла и егзистенције, они или чланови њихових породица потражили су свој опстанак масовним одласком из општине , а они кажу: „природно транзиционе промене,, ЛАЖУ , јер незнају шта је ТРАНЗИЦИЈА. Да знају неби дозволили да у нашој општини сви радници у привреди остану без посла, да се изврше све неуспешне приватизације да у појединим учествују а јавно причају да у томе немају надлежности.ЛАЖУ јер тамо где су учествовали запослени нису могли да остваре ни онај социјални програм за који је држава гарант..

За разлику од ових који сад владају код нас Српских Радикала ГРАЂАНИ СУ УВЕК НА ПРВОМ МЕСТУ МИ СМО ТИ КОЈИ СЛУШАМО РЕАЛНЕ ЖЕЉЕ. Вама треба посо и ми вам то сигурно омогућујемо и у привреди и у пољопривреди, ми смо ти који слушамо ваше реалне жеље јер знамо да тражите само ваше право да можете да живите на својој деовини на своме од свог рада.Ми вам нудимо решење али сада сте ВИ НА ПОТЕЗУ И ЗАТО ГЛАСАЈТЕ 11.МАЈА.2008 ГОД. ЗА СРПСКЕ РАДИКАЛЕ .ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 4

# НАПРЕД СРБИЈО

СПРЕМНИ СМО ДА УЛОЖИМО СВОЈЕ ЗНАЊЕ И ИСКУСТВО И ПОКАЖЕМО ДА НАМ ЈЕ ГРАЂАНИН НА ПРВОМ МЕСТУ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел; Главни одговорни уредник: др Горан Цветановић;  
сарадници: Општински одбор Српске радикалне странке Лебане